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Тема: Як бути схожим на свого покровителя.

Мета: показати дітям, що в історії людства є особливі люди – наші небесні 

            покровителі, з яких можна брати приклад і наслідувати такі риси 

            характеру, як чуйність, вірність, відвага, самопожертва, ніжність,

            милосердя;

            розказати біблійну притчу «Про милосердного самарянина»;

            ознайомити з історією свята Покрови Божої Матері; формувати 

            християнські цінності; розвивати мислення, мовлення, пам'ять, уяву;

            виховувати любов і повагу до ближніх.

Обладнання та наочність: Біблія для дітей, виставка книжок про святих, 

                                                 ілюстрація до   біблійної притчі, картина неба, 

                                                 зірки, ікона «Всіх святих», музичний супровід, 

                                               мультимедійна  дошка, наочний матеріал для                          

                                               роботи в парах і групах, мікрофон.

Хід уроку

І. Організаційна частина
    (Привітання. Створення емоційного настрою)

· Доброго ранку! – травам росистим.

· Доброго ранку! – квітам барвистим.

· Доброго ранку! – сонечку ясному.

     Людям усім і всьому прекрасному.

· А зараз простягніть один одному руки, передайте тепло своїх долонь. Подивіться один на одного, подаруйте свою посмішку. От бачите, від ваших усмішок в класі стало затишніше і світліше. Сядуть перші дів –чатка - скромність, а потім хлопчики - мужність.

ІІ. Актуалізація опорних знань, закріплення вивченого

                                                                       (Пісня «Людина починається з добра»№1)

                  Учень:           Не лінуйтесь робити добра,

Лише зла не бажайте нікому,

                                          Бо воно, як велика гора,

     Стане вам на шляхові земному.

· «Мікрофон» (Які добрі справи ви зробили за цей тиждень?)

· Молодці! Я гадаю, що і надалі список ваших добрих справ буде поповнюватися. Бо цього потребує наша душа. Інакше вона може… заблукати.

ІІІ. Вивчення нового матеріалу

1. Мотивація навчальної діяльності                         (музичний супровід№2)

(Вчитель розказує оповідання «Заблукала душа»)

   Плаче дитя – загубив маму. Не знає ні своєї адреси, ні прізвища батька свого. Куди йти? Незнайомі люди беруть його за руку, ведуть. Куди? Навіщо? Зараз всяке трапляється. Потім будуть оголошення в газеті, по телебаченню: загубився хлопчик, стільки років, так…одягнутий.

    Заблукали і ми. Плаче душа, безпомічна в невидимому світі духів. Не знає ні імені Отця свого Небесного, ні вічної вітчизни. Не знає, навіщо їй дане життя.                                 

                                                       (Пісня «Господь дав людині душу»№3)

· Кожному з нас потрібно навчити душу доброті, виховати її. У багатьох немає рішучості жити за заповідями Божими. Для цього потрібно зусилля волі, особиста участь людини, потрібно боротися зі своїми гріхами, вчитися допомагати ближнім, любити людей, терпіти негаразди.
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А допомагають нам це робити небесні покровителі, чиї святі імена ви носите. На попередньому уроці ми говорили з вами про своє святе ім’я і День Ангела. 
2. Повідомлення теми і мети уроку

· А сьогоднішня тема уроку: Як бути схожим на свого покровителя.

3. Слово вчителя

· Православний словничок допомагає нам, як завжди. 

Небесний покровитель – людина, ім’я якої ми носимо, яка для нас є прикладом і яка визнана святою.

                                                           (Музичний супровід «Що таке святість?»№4)

4. Розкриття теми вчителем

·     Святі чи угодники Божі, живучи на землі, догодили Богові своїм праведним життям, виконуючи найголовнішу заповідь: «Возлюби Господа Бога твого всім серцем твоїм і всією душею твоєю і ближнього свого, як самого себе»

         А тепер, перебуваючи на небі з Богом, вони моляться за нас і допомагають нам. Про життя деяких з них і про чесноти, якими вони прославилися, ми говорили в 1 і 2 класах. Кого з них ви запам’ятали?

- Що ж нам робити і як жити, щоб хоч трішечки бути схожими на них? Жити за Божими заповідями, бути милосердними, допомагати ближнім. А хто наші ближні ви дізнаєтеся з біблійної притчі.

                 Учень:           Здавна кажуть добрі люди:

Ближніх Бог велів любити.

                                          І завжди для всіх і всюди

                                         Він велів добро творити.

5. Рубрика «По сторінках Біблії»

· Сьогодні в рубриці «По сторінках Біблії» ви познайомитеся з притчею «Про милосердного самарянина».

(Читання уривку з притчі, розгляд ілюстрації)

6. Робота в парах. Створення чарівної квітки

· Що означає бути милосердним? ( Мати миле серце)

·  Серце, яке відчуває, коли комусь важко. - Серце, яке завжди відгукнеться на чужу біду. Милосердна людина робить добро не з користі, не для подяки, а з великої любові до людей.

· Давайте заповнимо чарівну квітку, записавши слова, що визначають наше ставлення до ближніх.

· З чого починається спілкування? (З привітання)

Отже, перше слово, що визначає наше ставлення до ближніх – це привітність. Привітання не повинно бути байдужим, холодним. Вітаючись, треба постаратися відчути настрій людини, помітити в її очах сум чи тривогу, а може й біль.

· Наша увага до ближніх повинна бути щирою.
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Отже, друге слово – щирість.
· Не треба жаліти для ближніх свого часу, свого добра, навпаки – поступайте так, як робив добрий самарянин. Це – щедрість.
· Не грубіть, будьте завжди ввічливими і чемними. Отже - ввічливість.

· Вчіться прощати образи, терпіти негаразди. Це - терпіння.

· І, на кінець,майте серце, сповнене милосердя і любові. 

Фізкультхвилинка 

                                                ( під музичний супровід№5)

ІV. Осмислення змісту «Золотого» правила життя «Роби іншим так, як би ти хотів, щоб робили тобі»

1. Презентація «Пам’яті святих»

(Запалюємо свічку перед іконою «Всіх святих»)

Показ слайдів                                               (  під музичний супровід№6)

2. Виставка книжок  про святих

(Звертаю увагу дітей на те, що є багато книжок, з яких можна  дізнатися  про життя святих.)

3. Рубрика «Святкові дні»                                (музичний супровід№7)

      Учень:           В облаченні, мов сонце, яснім

Божа Мати здійма свої руки:

                                   Золотим омофором своїм

 Покрива нас від болю і муки.

(Розгляд ікони, розповідь вчителя про свято Покрови Божої Матері)

4. Робота в групах: (диференційована)
               (Кожна з 5груп отримує завдання)                (музичний супровід№8) 

5. Колективна практична робота «Створення зоряного неба»
· Старенькі люди завжди говорили, що святі люди своїм життям так угодили Богові, стільки віддавали світла і тепла ближнім, що після смерті душі святих, наче зорі, продовжують світити нам з нічного неба. Тож давайте створимо разом небо, на якому будуть горіти зірки наших покровителів.

(Діти по черзі запалюють зірку покровителя)    (музичний супровід№9)
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V. Підсумок уроку

 - Справжній християнин повинен любити та розуміти людей, прагнути робити їм добро. На зло не гніватися, а постаратися простити. Справжні християнські чесноти – лагідність, любов до людей.


        Учень:           Ви старайтесь так прожити,

                                        Щоб, як сонечко, світити,

                                         І в душі завжди нести

                                        Теплий промінь доброти.

(Вручення дітям подарунків – іменні ікони святих)

· Сьогодні ми розпочнемо гру «Я хочу змінитися», яку будемо продовжувати на подальших уроках християнської етики. На аркуші паперу кожен напише свій недолік, якого ви хотіли б позбутися у своєму житті.          

                                                                           (музичний супровід№10)

(Вчитель збирає аркуші, перетасовує і один учень дістає чийсь недолік. Діти радять, як його позбутися)

VІ. Домашнє завдання

- Розповісти батькам притчу, вивчити вірш, розмалювати малюнок.

Будеш Господа любити,
                            Поділись із своїм ближнім,

Ближнього, як сам себе-                           Поки тут ще на землі,

За життя Господь святеє                       Радістю, добром, любов’ю -

Душу в небо вознесе.                                 Бог поверне все тобі.   

                               І не заздри з того всього,                                

                              Що є в ближнього твого.                             

                              Не бажай нікому злого, роби людям лиш добро!       

